
無料法律相談・お気軽にご相談ください

6月13日（水）　場所が未定です。予約の際にご確認ください。

6月27日（水）　町田市役所５階日本共産党控え室
（いずれも午後2時から5時まで）

必ず事前に各議員、または 723－6312にご連絡ください。

　

４
月
２４
日
、
文
部
科
学
省
は
小
学

６
年
、
中
学
３
年
生
を
対
象
に
全
国

一
斉
学
力
テ
ス
ト
を
実
施
し
ま
し
た
。

46
年
前
に
実
施
し
た
一
斉
学
力
テ

ス
ト
は
、
点
数
の
低
い
子
ど
も
を
欠

席
さ
せ
る
な
ど
、
多
く
の
問
題
点
を

生
み
中
止
に
な
り
ま
し
た
。

　

学
力
テ
ス
ト
は
ベ
ネ
ッ
セ
等
受
験

産
業
に
委
託
し
て
お
こ
な
わ
れ
ま
し

た
。
学
力
だ
け
で
な
く
「
家
に
本
は

何
冊
あ
る
か
、
塾
に
何
日
通
う
か
」

な
ど
生
活
全
般
に
わ
た
る
事
前
調
査

も
行
わ
れ
、
子
ど
も
と
家
庭
の
プ
ラ

イ
バ
シ
ー
に
関
わ
る
情
報
が
企
業
に

提
供
さ
れ
る
こ
と
も
問
題
で
す
。

　

日
本
共
産
党
市
議
団
は
、
４
月
12

日
、
教
育
委
員
会
に
一
斉
学
力
テ
ス

ト
は
中
止
す
べ
き
と
し
て
「
実
施
に

つ
い
て
は
現
場
の
声
を
聞
い
て
決
め

る
こ
と
。
個
人
情
報
提
供
は
保
護
者

子
ど
も
の
同
意
を
求
め
る
と
と
も
に
、

氏
名
の
記
載
は
行
わ
な
い
こ
と
。
テ

ス
ト
結
果
の
公
表
は
行
わ
な
い
こ
と
」

な
ど
を
申
し
入
れ
ま
し
た
。
教
育
長

は
「
個
人
情
報
に
つ
い
て
は
配
慮
し

た
い
。
氏
名
で
は
な
く
、
番
号
を
記

載
す
る
よ
う
に
す
る
。
市
と
し
て
結

果
の
公
開
は
し
な
い
」
と
答
え
ま
し

た
。

　

テ
ス
ト
の
点
数
で
の
競
い
合
い
に

よ
っ
て
、
子
ど
も
と
学
校
に
差
別
や

選
別
を
も
た
ら
す
学
力
テ
ス
ト
は
中

止
を
引
き
続
き
求
め
て
い
き
ま
す
。

全国一斉学力テスト実施に問題有り全国一斉学力テスト実施に問題有り

教育委員会に申し入れ日本共産
党市議団

　2007年5月現在、846名の方から回答をいただきました。ご協

力いただいた皆さまに心から感謝いたします。アンケートの結果を

見ると、半数以上の方が「暮らしが厳しくなった」「市民税が増額と

なった」と回答がありました。さらに庶民増税や消費税の増税に反

対の回答が79.6%です。市民の切実な声が聞こえて来る回答でした。

日本共産党市議団は、皆さんから寄せられた声を市政に反映させる

ため、今後もいっそうの努力をいたします。

この間のあなたのくらしは
どうなりましたか？

（１つだけ選んでください）

町田市では、一昨年１０月から
家庭ごみの有料化がはじまりました。

どのようにお考えですか？

町田市では、石阪市長の政治資金パー
ティー事件が大きな問題になりました。

あなたはどうお考えですか？

政府の税制改悪で町田市民の税負担は、
今年も大幅に増える見込みです。

市政・都政でとくに力をいれてほしいことは何ですか？
（３つだけ選んでください）

子育て支援、子どもと教育に関して、すぐに実現 してほしいことは何ですか？
（いくつでも○印をつけてください）

介護保険制度についてうかがいます。介護保険制度が昨年から大きく変わりました。
介護や高齢者福祉について、お困りのことや ご意見・ご要望をお聞かせください。

（いくつでも○印をつけてください）

（１）あなたの場合は、いかがですか？

（２）政府はさらに各種控除の廃止による庶民
     増税や消費税増税を計画しています。
     どのようにお考えですか。 石原都知事の豪華海外視察や

都政私物化が問題になっています。
あなたはどうお考えですか？

回答者の年代回答者の男女比

※男女比・年代とも記載された方の合計です
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無回答影響はないデイサービスや
ショートステイの
負担が増えた

ヘルパーの回数、
時間が削られた

ベッドなど
レンタル福祉用具が

取り上げられた

 介護保険料が
大幅にあがった

施設利用料の
負担が増えた
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90代 0.2%

よくなった 1.2%

変わらない
35.2%

苦しくなった
56.9%

その他 1.0%

無回答 5.7%

新たに所得税や市民税を
払うようになった

9.9%

支払う所得税や
市民税の額が増えた

41.5%
非課税のままで

変わらない
8.5%

具体的な変化が
まだわからない

31.8%
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ごみ袋の値段を
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市長は責任をとって
辞職すべきだ

47.5%

市長は市民に対して
説明責任をはたすべきだ
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辞職しなくてもよい
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アンケートにご協力ありがとうございましたアンケートにご協力ありがとうございました
日本共産党町田市議団ニュース2007年５・６月 （4）


